

arra következtethet, hogy valószínűleg nem ász-király vagy ász-dáma van nála, így nem is kell ezektől tartania.

A licit a flopnál, majd passz a törnnél, vagy fordítva, jellemző az olyan limit nélküli partikra, amikor egyik félnek sincs erősebb keze, mint egy pár. Az egyik középső licitkör kiiktatásával a játékosok lényegében korlátot szabnak a bank méretének. Mivel egy pár általában nem elég erős kéz ahhoz, hogy azzal szívesen vennék egy nagy bank kialakulását, ez mindkét játékos számára elfogadható eredmény. A rivernél egy pár már gyenge kéznek számít, és, mint tudjuk, egy gyenge kézhez kis bank illik.

A river a káró nyolcas. A kis vak 120 dollárral nyit. Ez jó pénzért való licit a rivernél. A parti során eddig semmi nem utalt arra, hogy vesztesre állna. Ha D-nek valahogy két párja vagy szettje jött össze, valószínűleg emelni fog, de a kis vaknak ezzel elég lesz akkor foglalkoznia. A készpénzes limit nélküli hold 'em játékban nagyon fontos, hogy képesek legyünk a rivernél pénzért licitálni. Ez nagyon nagy profitot termelhet. Az alapján, amit a kis vak tud, ez remek nyitás.

Azt is vegyük észre, hogy mivel a kis vak a törnnél kivárt, nagyobb esélye van rá, hogy ellenfele most, a rivernél tartsa a tétet. D a törnnél nehezebben adhatta volna meg a tétet, mivel az azzal a veszéllyel járt volna, hogy egy újabb téttel találja majd szembe magát a rivernél. A nyitás a rivernél azonban már nem fenyeget további tétekkel, így D pontosan számszerűsítheti a vállalt kockázatot. Ez kulcsfontosságú, amikor meglehetősen biztosak vagyunk benne, hogy legyőzzük ellenfelünket, és úgy gondoljuk, keze csak arra jó, hogy még egy tétet megadjon vele.

A bank jelenleg 290 dollár, és D-nek 120 dollárt kell betennie a tét tartásához, így banki esélye körülbelül 2,5:1-hez értékű. Valószínűleg veszített, és ezzel tisztában is van. A kis vak az asztalon lévő ász ellenére tartotta a tétet, majd a rivernél nyitott. Egyszerűen nehéz elképzelni, hogy ász párnál gyengébb keze volna. De az is lehet, hogy licitje a rivernél csak egy lopási kísérlet, a banki esély pedig elég jó, így D végül tartja a tétet. A kis vak bemutatja a ♥Á♠D lapokat, és begyűjti a bankot.

Összegzés. Bár mindkét játékosnak volt megkérdőjelezhető döntése, a parti végül úgy zárult, ahogy várható volt lapjaik és ismereteik alapján. Mivel kezük nem volt erős, nem engedték, hogy a bank nyitások vagy emelések révén túl nagyra nőjön, még ha ez túlságosan konzervatív játékkal is járt.

Az „erős kéz, nagy bank, gyenge kéz, kis bank” mantrát elméletben könnyű megérteni. A gyakorlatban azonban néhányan bajba kerülnek, mert nem ismerik fel, hogy egy kéz lehet ugyan erős abszolút értelemben, és mégis gyenge az adott körülmények között. Ez tipikusan olyankor fordulhat elő, amikor az asztalon ott egy sor vagy egy szín négy lapja, és nálunk a sor alja van, vagy egy közepes magasságú lap a flöshöz. A sorok és a flösök általában erős kéznek számítanak, azonban az ilyen helyzetekben, amikor a kéz nagy része az asztalon van, ezek valójában gyenge kezek. Tekintsünk rájuk úgy, mint gyenge kezekre, és próbáljuk inkább megnyerni a bemutatást, mintsem hogy fölöslegesen hizlaljuk a bankot!

2. A banki elkötelezettség elősegítése vagy elkerülése

A bank mellett való elkötelezettség kulcsfontosságú fogalom a limit nélküli hold 'em-ben. Ha a bank nagyon nagyra nőtt, ellenfelünk esetleges all-in licitje – figyelembe véve kezünk erejét – már nagyon kedvező banki esélyt teremthet a tét tartásához. Amikor előáll ez a helyzet, azt mondjuk: *elköteleztük magunkat a bank mellett*. Ha már elköteleztük magunkat a bank mellett, lényegében semmi nem tudja megakadályozni, hogy maradék pénzünk is a bankba kerüljön. Ha ellenfelünk nem megy all-in, ezt gyakran nekünk magunknak érdemes megtenni. Győzelmi esélyünk még ekkor is elég jó lesz, függetlenül attól, hogy ki tolta minden pénzét először a bankba.

Egy verseny vége felé a bank mellett való elkötelezettség teljesen általános jelenség, és gyakran triviális döntési helyzeteket szül. Ha M számunk nyolc, és kifogunk egy dáma párt, kezünk creje és a versenyen való kritikus helyzetünk következtében automatikusan el-